
                                                                                                                                                 

ZÁPISNICA ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA OBCE KÚTY 
 

 

 

 

 

ČAS A MIESTO KONANIA: 
 

14.01.2015 o 17.30 hod. v zasadačke Obecného úradu v Kútoch 

 

 

PRÍTOMNÍ: 
 

1. Martina Poláková 

2. JUDr. Zita Rišková 

3. Ing. Peter Procházka 

4. Bc. Pavel Vávra 

5. Juraj Bílek 

6. Soňa Antálková 

7. Martin Gutta 

8. Mgr. Martin Damašek 

9. Dr. Tomáš Valla  

10. Ing. Ladislava Pavelková 

11. MVDr. Jozef Hladík 

12. Ing. Branislav Vávra 

13. Ing. Dalibor Holúbek  

14. Mgr. Iveta Balejčiková 

15. JUDr. Katarína Filová 

16. hostia podľa prezenčnej listiny 

 

 

PROGRAM: 
 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Návrh dodatku č. 2 k všeobecne záväznému nariadeniu č. 1/2013 o určení výšky dotácie na mzdy a 

prevádzku škôl a školských zariadení na území obce Kúty 

4. Návrh dodatku č. 6 k všeobecne záväznému nariadeniu č. 3/2008 o výške príspevku za pobyt 

dieťaťa v materskej škole, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť základnej 

umeleckej školy, o výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť 

školského klubu detí a o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa alebo žiaka na čiastočnú 

úhradu nákladov a určenie podmienok úhrady v školskej jedálni 

5. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2015 

6. Návrh na schválenie členov komisií pri obecnom zastupiteľstve a redakčnej rady občasníka Kúcan 

7. Zásady odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva a členov komisií pri obecnom 

zastupiteľstve 

8. Návrh zmeny dozornej rady Obecného podniku Kúty, s. r. o. 

9. Návrh na podanie žiadosti o dotáciu na prefinancovanie zmeny územného plánu obce 

10. Termín zápisu do 1. ročníka Základnej školy Andreja Radlinského v Kútoch 

11. Harmonogram pracovných porád a zasadnutí obecného zastupiteľstva 

12. Rôzne 

13. Diskusia 

14. Záver 

 

 

OTVORENIE ZASADNUTIA 



 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Ing. Branislav Vávra a privítal prítomných. 

Konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, keďže je prítomná nadpolovičná väčšina 

poslancov, a informoval prítomných, že sa priebeh zasadnutia bude nahrávať a vysielať online. Zároveň 

oboznámil prítomných s návrhom programu zasadnutia obecného zastupiteľstva a vyzval poslancov, aby 

predniesli pozmeňujúce alebo doplňujúce návrhy. Mgr. Martin Damašek navrhol, aby sa bod týkajúci sa 

občasníka Kúcan doplnil o vystúpenie Ing. Dáše Krátkej a aby sa tiež doplnil ďalší bod „Prezentácia RNDr. 

Andreja Krátkeho“. Starosta dal o návrhu programu zasadnutia v znení doplňujúceho návrhu p. Damaška 

hlasovať. 

 

Hlasovanie: 
prítomní: 9  

Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Ing. Pavelková, MVDr. 

Hladík 

za: 9 

Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Ing. Pavelková, MVDr. 

Hladík 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

 

URČENIE ZAPISOVATEĽA A OVEROVATEĽOV ZÁPISNICE 
 

Ing. Vávra určil za zapisovateľku JUDr. Katarínu Filovú a za overovateľov zápisnice určil Ing. Petra 

Procházku a Mgr. Martina Damaška.       

       

 

NÁVRH DODATKU Č. 2 K VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉMU NARIADENIU Č. 1/2013 O URČENÍ 

VÝŠKY DOTÁCIE NA MZDY A PREVÁDZKU ŠKÔL A ŠKOLSKÝCH ZARIADENÍ NA ÚZEMÍ 

OBCE KÚTY 
 

JUDr. Filová predniesla návrh dodatku č. 2 k všeobecne záväznému nariadeniu č. 1/2013. Uviedla, že 

týmto dodatkom sa upravujú normatívy k dotáciám do škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej 

pôsobnosti obce. Návrh dodatku bol zverejnený na úradnej tabuli obce v zmysle platných právnych 

predpisov. Konštatovala, že všetky školy a školské zariadenia by mali podľa tohto návrhu dostať viac 

finančných prostriedkov ako v minulom roku, navyše ostáva v rozpočte obce rezerva na nepredvídané 

situácie, havárie, výpadok podielových daní alebo na kapitálové výdavky.  

Starosta uviedol, že kapitálové výdavky budú najprv prerokované na stavebnej komisii, napr. návrh na 

rozšírenie, resp. prístavbu materskej školy, oplotenie materskej školy, vybudovanie parkoviska pri 

základnej umeleckej škole a podobne a následne predložené na schválenie obecnému zastupiteľstvu. 

Informoval, že základná umelecká škola by mala byť z predpokladaných podielových daní sebestačná. 

 

Hlasovanie: 
prítomní: 10 

Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 

MVDr. Hladík 

za: 9 

Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, MVDr. 

Hladík 

proti: 0 

zdržal sa: 1 – Soňa Antálková 

 

 

Uznesenie č. 1/2015 - A 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje návrh dodatku č. 2 k všeobecne záväznému nariadeniu č. 1/2013 o určení 

výšky dotácie na mzdy a prevádzku škôl a školských zariadení na území obce Kúty v predloženom znení 

bez pripomienok. 



 

 

NÁVRH DODATKU Č. 6 K VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉMU NARIADENIU Č. 3/2008 O VÝŠKE 

PRÍSPEVKU ZA POBYT DIEŤAŤA V MATERSKEJ ŠKOLE, O VÝŠKE PRÍSPEVKU NA 

ČIASTOČNÚ ÚHRADU NÁKLADOV NA ČINNOSŤ ZÁKLADNEJ UMELECKEJ ŠKOLY, O 

VÝŠKE MESAČNÉHO PRÍSPEVKU NA ČIASTOČNÚ ÚHRADU NÁKLADOV NA ČINNOSŤ 

ŠKOLSKÉHO KLUBU DETÍ A O VÝŠKE PRÍSPEVKU ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCU DIEŤAŤA 

ALEBO ŽIAKA NA ČIASTOČNÚ ÚHRADU NÁKLADOV A URČENIE PODMIENOK ÚHRADY 

V ŠKOLSKEJ JEDÁLNI 
 

JUDr. Filová uviedla, že návrh dodatku č. 6 k všeobecne záväznému nariadeniu č. 3/2008 vyšiel 

z iniciatívy riaditeľky Základnej školy Andreja Radlinského, keďže mesačný príspevok do školského klubu 

detí v sume 3,31 EUR je komplikovaný na výber, preto bol pripravený návrh na sumu príspevku do 

školského klubu detí vo výške 3,50 EUR mesačne. 

 

Hlasovanie: 
prítomní: 10 

Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 

MVDr. Hladík 

za: 10 

Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 

MVDr. Hladík 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

Uznesenie č. 1/2015 – B 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje návrh dodatku č. 6 k všeobecne záväznému nariadeniu č. 3/2008 o výške 

príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť 

základnej umeleckej školy, o výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť 

školského klubu detí a o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa alebo žiaka na čiastočnú úhradu 

nákladov a určenie podmienok úhrady v školskej jedálni v predloženom znení bez pripomienok. 

 
 

NÁVRH PLÁNU KONTROLNEJ ČINNOSTI HLAVNÉHO KONTROLÓRA NA I. POLROK 2015 
 

Mgr. Iveta Balejčiková, hlavná kontrolórka obce, predniesla návrh plánu kontrolnej činnosti na prvý polrok 

2015. Uviedla, že sa zameria na predbežnú finančnú kontrolu, keďže v tejto oblasti sa stále menia predpisy 

a tematickou kontrolou bude vydávanie, manipulácia a sprístupňovanie všeobecne záväzných nariadení. 

Informovala, že napr. všeobecne záväzné nariadenia obcí o používaní pyrotechniky je potrebné zrušiť, 

pretože obce už nemajú kompetenciu v tejto oblasti rozhodovať a prijímať nariadenia. 

 

Hlasovanie: 
prítomní: 10 

Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 

MVDr. Hladík 

za: 10 

Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 

MVDr. Hladík 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

Uznesenie č. 1/2015 - C 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2015 

v predloženom znení bez pripomienok. 

 

 

NÁVRH NA SCHVÁLENIE ČLENOV KOMISIÍ PRI OBECNOM ZASTUPITEĽSTVE A 



REDAKČNEJ RADY OBČASNÍKA KÚCAN 
 

Starosta pripomenul, že na ustanovujúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva boli zvolení predsedovia 

jednotlivých komisií pri obecnom zastupiteľstve a dostali za úlohu vybrať do komisií členov spomedzi 

odborníkov a širokej verejnosti. Vyzval jednotlivých predsedov komisií, aby predniesli svoje návrhy. 

 

Martina Poláková, predsedkyňa finančnej komisie, navrhla za členov finančnej komisie Ľubicu Lánikovú, 

Danu Juricovú a Ing. Ľubicu Procházkovú. 

Starosta dal o predloženom návrhu hlasovať. 

 

Hlasovanie: 
prítomní: 10 

Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 

MVDr. Hladík 

za: 10 

Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 

MVDr. Hladík 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

Uznesenie č. 1/2015 - D 
Obecné zastupiteľstvo volí Ľubicu Lánikovú, Danu Juricovú a Ing. Ľubicu Procházkovú za členov komisie 

finančnej a správy obecného majetku. 

 

 

Juraj Bílek ako predseda komisie výstavby, životného prostredia a regionálneho rozvoja predložil návrh 

zloženia stavebnej komisie:  JUDr. Katarína Filová, Alena Valová, Ing. Peter Procházka, Ing. Stanislav 

Pavelka, Henrich Kovarovič  a Dr. Tomáš Valla. 

 

Hlasovanie: 
prítomní: 10 

Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 

MVDr. Hladík 

za: 10 

Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 

MVDr. Hladík 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

Uznesenie č. 1/2015 - E 
Obecné zastupiteľstvo volí JUDr. Katarínu Filovú, Alenu Valovú, Ing. Petra Procházku, Ing. Stanislava 

Pavelku, Henricha Kovaroviča  a Dr. Tomáša Vallu za členov komisie výstavby, životného prostredia a 

regionálneho rozvoja. 

 

 
Starosta uviedol, že zatiaľ nemá k dispozícii návrh zloženia komisie sociálnej a zdravotnej, keďže 

predsedkyňa JUDr. Zita Rišková je neprítomná. Navrhol schváliť zloženie komisie neskoršie alebo na 

ďalšom zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

 

 

Soňa Antálková, predsedkyňa komisie školstva a kultúry navrhla nasledovné zloženie komisie: Milica 

Barkóciová, Ľudmila Húšťavová, Ing. Dáša Krátka, Ing. Ladislava Pavelková, Patrik Pernecký, Mgr. Anna 

Predajňová, Vilma Ralbovská, Dr. Tomáš Valla a Eva Vítková 

 

Hlasovanie: 
prítomní: 10  

Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 



MVDr. Hladík 

za: 9 

Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, MVDr. 

Hladík 

proti: 0 

zdržal sa: 1 – Antálková 

 

Uznesenie č. 1/2015 - F 
Obecné zastupiteľstvo volí Milicu Barkóciovú, Ľudmilu Húšťavovú, Ing. Dášu Krátku, Ing. Ladislavu 

Pavelkovú, Patrika Perneckého, Mgr. Annu Predajňovú, Vilmu Ralbovskú, Dr. Tomáša Vallu a Evu 

Vítkovú za členov komisie školstva a kultúry. 

 

 
Bc. Pavel Vávra členov komisie verejného poriadku a požiarnej ochrany v zložení JUDr. Jana Šefčovičová, 

Mgr. Martin Damašek a Juraj Bílek. 

 

Hlasovanie: 
prítomní: 10 

Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 

MVDr. Hladík 

za: 10 

Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 

MVDr. Hladík 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

Uznesenie č. 1/2015 - G 
Obecné zastupiteľstvo volí JUDr. Janu Šefčovičovú, Mgr. Martina Damaška a Juraja Bílka za členov 

komisie verejného poriadku a požiarnej ochrany.  

 

 

Ing. Peter Procházka, predseda komisie športu a telesnej kultúry navrhol členov komisie nasledovne: Ing. 

Ladislava Pavelková, Martina Poláková, Dr. Tomáš Valla, Jozef Fekete, Ján Jurica a Mgr. Martin Kucharič.  

Juraj Bílek navrhol doplniť do komisie ako zástupcu hasičského športu Jakuba Pavelku. 

 

Hlasovanie: 
prítomní: 10 

Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 

MVDr. Hladík 

za: 10 

Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 

MVDr. Hladík 

Proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

Uznesenie č. 1/2015 - H 
Obecné zastupiteľstvo volí Ing. Ladislavu Pavelkovú, Martinu Polákovú, Dr. Tomáša Vallu, Jozefa Fekete, 

Jána Juricu, Mgr. Martina Kuchariča a Jakuba Pavelku za členov komisie športu a telesnej kultúry.  

 

Starosta vyzval p. Vítkovú na predloženie návrhu na zloženie redakčnej rady občasníka Kúcan. P. Vítková 

navrhla okrem seba Mgr. Kristínu Ábelovú, Martina Feketeho a Janu Dvorákovú.  

 

- Mgr. Damašek sa zaujímal, aký je dôvod zmeny redakčnej rady, ak redakčná rada bola schválená na 

neurčitú dobu. 

- starosta vysvetlil, že aj pri riaditeľoch škôl alebo školských zariadení, pri komisiách a podobne dochádza 
k pravidelným obmenám, preto bol predložený návrh aj na zmenu redakčnej rady. 

- Soňa Antálková navrhla, aby sa zhodnotilo, ako pracovala redakčná rada, aby sa poslanci na základe 



týchto informácií mohli rozhodnúť. 

 

Starosta vyzval členku redakčnej rady Ing. Dášu Krátku, aby odprezentovala výsledky práce redakčnej rady 

občasníka Kúcan. Prezentácia je prílohou zápisnice. 

 

Ing. Krátka zároveň predniesla námietky voči poslednému vydanému číslo občasníka Kúcan, keďže na 

ňom nepracovala redakčná rada, bolo v ňom množstvo gramatických a typografických chýb. Uviedla, že 

spolu s Richardom Drškom a p. Mikušovou žiada obecný úrad o vyhlásenie, že posledné číslo 

nepripravovala redakčná rada. 

 

MVDr. Hladík navrhol odročenie návrhu na zmenu redakčnej rady na iné zasadnutie obecného 

zastupiteľstva a starosta dal o predloženom návrhu hlasovať. 

 

Hlasovanie: 
prítomní: 11 

Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 

Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 

za: 10 

Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 

MVDr. Hladík 

Proti: 0 

zdržal sa: 1 – Mgr. Damašek 

 

Uznesenie č. 1/2015 - I 
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu členky redakčnej rady Ing. Dáše Krátkej o činnosti 

redakčnej rady občasníka Kúcan a odročuje návrh na zmenu redakčnej rady občasníka Kúcan na ďalšie 

zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

 

 

Starosta vyzval, aby so svojím návrhom vystúpil RNDr. Andrej Krátky.  

P. Krátky navrhol doplniť štatút obce o časť týkajúcu sa webovej stránky obce, keďže ide o najsilnejšie 

komunikačné médium a v štatúte o ňom nie je ani zmienka. Oboznámil prítomných s existujúcim stavom 

a navrhol, akým spôsobom by mohla byť webová stránka v budúcnosti spravovaná, pričom navrhol aj 

konkrétne osoby, ktoré by sa o webovú stránku mohli starať.  

Starosta upozornil, že za zverejnené informácie na oficiálnej stránke obce nesie zodpovednosť starosta 

obce, nie tí, ktorí príspevky zverejnia, ani poslanci obecného zastupiteľstva. 

P. Krátky na koniec svojho vystúpenia vyzval starostu obce, aby mu dal prístupové práva kvôli aktualizácii 

bezpečnostných prvkov webovej stránky obce, pretože v prípade hackerského útoku bude oveľa väčší 

problém, navyše stránka slúži aj ako archív. Zaujímal sa tiež, kto v súčasnosti zabezpečuje technickú 

podporu pre web.  

Starosta uviedol, že ide o troch dobrovoľníkov, nie komerčný subjekt, pripravuje sa však verejné 

obstarávanie.  

 

Uznesenie č. 1/2015 - J 
Obecné zastupiteľstvo  berie na vedomie vystúpenie RNDr. Andreja Krátkeho o webovej stránke obce. 

 

 

ZÁSADY ODMEŇOVANIA POSLANCOV OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA A ČLENOV 

KOMISIÍ PRI OBECNOM ZASTUPITEĽSTVE 
 

JUDr. Filová predložila návrh na zmeny v odmeňovacom poriadku, ktoré spočívajú v návrhu starostu obce 

na zvýšenie maximálnej výšky mimoriadnej odmeny poslancom, ktorá je v súčasnosti vo výške 50,- 

EUR; starosta navrhuje sumu 300,- EUR. Ďalšia zmena sa týka odmeňovania členov zboru pre občianske 

záležitosti, ktorí sú odmeňovaní obdobne ako členovia komisií, čo je v mnohých prípadoch kvôli odlišnej 

pracovnej náplni členov zboru pre občianske záležitosti nevyhovujúce. Situáciu je možné riešiť uzavretím 

dohôd podľa Zákonníka práce a odmeňovaním podľa takto uzavretých dohôd. 

 



Hlasovanie: 
prítomní: 11  

Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 

Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 

za: 9 

Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, MVDr. 

Hladík 

proti: 0 

zdržal sa: 2 -Dr. Valla, Ing. Pavelková 

 

Uznesenie č. 1/2015 - K 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zmeny v Zásadách odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva obce 

Kúty a členov komisií obecného zastupiteľstva obce Kúty nasledovne: 

- v § 2, bod 4 sa mení výška odmeny jednému poslancovi za splnenie jednej mimoriadnej úlohy na 

maximálnu výšku 300,- EUR, 

- § 4 znie: „Odmeňovanie členov zboru pre občianske záležitosti je upravené v dohodách o vykonaní práce 

podľa Zákonníka práce.“ 

 

 

NÁVRH ZMENY DOZORNEJ RADY OBECNÉHO PODNIKU KÚTY, s. r. o. 
 

Starosta navrhol, aby počet členov dozornej rady ostal zachovaný a aby boli v dozornej rade bývalí 

poslanci nahradení novými poslancami. O tomto návrhu dal hlasovať. 

 

Hlasovanie: 
prítomní: 11  

Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 

Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 

za: 11 

Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 

Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

Uznesenie č. 1/2015 - L 
Obecné zastupiteľstvo odvoláva z dozornej rady Obecného podniku Kúty, s. r. o. Ing. Ľubicu Procházkovú, 

Ing. Stanislava Pavelku, Ing. Filipa Húšťavu, Mgr. Kristínu Ábelovú, Rastislava Beňu a Ing. Annu 

Juríkovú a volí za nových členov dozornej rady poslancov Bc. Pavla Vávru, Soňu Antálkovú, Mgr. Martina 

Damaška, Dr. Tomáša Vallu, Ing. Ladislavu Pavelkovú a MVDr. Jozefa Hladíka.  

 

 

NÁVRH NA PODANIE ŽIADOSTI O DOTÁCIU NA PREFINANCOVANIE ZMENY 

ÚZEMNÉHO PLÁNU OBCE 
 
JUDr. Filová uviedla, že je možné podať žiadosť o poskytnutie dotácie na zmenu územného plánu obce 

alebo územnoplánovacej dokumentácie zóny. Pripomenula, že rozsah zmien územného plánu bol už 

obecným zastupiteľstvom schválený a obec požiadala spracovateľa územnoplánovacej dokumentácie 

o cenovú kalkuláciu, koľko by zapracovanie týchto zmien stálo. Z dotácie je možné pokryť až 80 % 

oprávnených nákladov na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie, minimálne 20 % nákladov hradí 

obec a ku spolufinancovaniu je potrebné prijať osobitné uznesenie. Žiadosť je možné podať do 28. 

februára. 

Starosta vyzval poslancov, aby sa hlasovaním vyjadrili k podaniu žiadosti o dotáciu. 

 

Hlasovanie: 
prítomní: 11  

Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 

Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 



za: 11 

Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 

Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

Uznesenie č. 1/2014 - M 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje podanie žiadosti o poskytnutie dotácie na zmenu územnoplánovacej 

dokumentácie obce a schvaľuje spolufinancovanie zmeny územného plánu obce vo výške minimálne 20 % 

z celkových oprávnených nákladov na zmenu územnoplánovacej dokumentácie. Obecné zastupiteľstvo sa 

zaväzuje, že proces obstarávania a schvaľovania územnoplánovacej dokumentácie potrvá najviac tri roky 

od uzatvorenia zmluvy o poskytnutí dotácie medzi Ministerstvom dopravy, výstavby a regionálneho 

rozvoja SR a obcou. 

 

 

TERMÍN ZÁPISU DO 1. ROČNÍKA ZÁKLADNEJ ŠKOLY ANDREJA RADLINSKÉHO V 

KÚTOCH 
 

Starosta prečítal list zo Základnej školy Andreja Radlinského o termíne zápisu do 1. ročníka, ktorý sa 

uskutoční v sobotu dňa 07.02.2014 v čase od 9.00 hod. do 13.00 hod. JUDr. Filová vysvetlila, že podľa 

zákona o štátnej správe v školstve a školskej samospráve termín zápisu schvaľuje obecné zastupiteľstvo, 

preto je k tomuto bodu potrebné prijať uznesenie. 

 

Hlasovanie: 
prítomní: 11  

Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 

Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 

za: 11 

Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 

Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

Uznesenie č. 1/2015 - N 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje termín zápisu do 1. ročníka Základnej školy Andreja Radlinského v 

Kútoch na 07.02.2015. 

  

 

HARMONOGRAM PRACOVNÝCH PORÁD A ZASADNUTÍ OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA 
 

Starosta navrhol, aby bol predložený harmonogram pracovných porád a zasadnutí obecného zastupiteľstva 

doplnený o februárovú poradu dňa 11.02.2015 a prečítal upravený návrh harmonogramu. Starosta uviedol, 

že začiatok pracovnej porady aj zasadnutia obecného zastupiteľstva navrhuje vždy od 17.30 hod. 

 

 

Hlasovanie: 
prítomní: 11  

Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 

Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 

za: 11 

Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 

Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

Uznesenie č. 1/2015 - O 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje harmonogram pracovných porád a zasadnutí obecného zastupiteľstva v 



znení doplňujúceho návrhu. 

 

 

RÔZNE 
 

1. správa o vykonaní preventívnych protipožiarnych kontrol 
Starosta prečítal správu Dobrovoľného hasičského zboru o vykonaní  preventívnych protipožiarnych 

kontrol, ktoré boli vykonané v 2. obvode v 190 rodinných domoch. 

 

Uznesenie č. 1/2015 - P 
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu Dobrovoľného hasičského zboru v Kútoch o vykonaní 

preventívno-protipožiarnych kontrol. 

 

 

2. nostalgická jazda historickým vlakom do Brezovej pod Bradlom 
Starosta prečítal list občianskeho združenia Veterány.eu so žiadosťou o sponzorský príspevok a spoluprácu 

pri zabezpečovaní kultúrneho programu. Predpokladaný termín je v druhej polovici júla 2015. Starosta 

pripomenul, že na pracovnej porade odznel návrh na poskytnutie finančného príspevku vo výške 100,- 

EUR a navrhol, aby bola táto žiadosť odročená na ďalšie zasadnutie obecného zastupiteľstva, kde bude 

rozhodované o dotáciách. 

 

Hlasovanie: 
prítomní: 11  

Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 

Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 

za: 11 

Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 

Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

Uznesenie č. 1/2015 - R 
Obecné zastupiteľstvo odročuje žiadosť občianskeho združenia Veterány EÚ na ďalšie zasadnutie 

obecného zastupiteľstva. 

 

 

DISKUSIA 
 

- RNDr. Krátky sa zaujímal, či nie je stanovený termín, dokedy sa musia zverejňovať zápisy zo 

zastupiteľstva, navrhol tiež, aby sa na internet zverejnila pracovná verzia zápisnice, aby ju mohli občania 

pripomienkovať 

- JUDr. Filová uviedla, že v zákone je stanovený len termín podpísania uznesení starostom obce, nie termín 

zverejnenia zápisnice 

- p. Anton Polák uviedol, že v máji 2011 bola menená zápisnica zo zastupiteľstva; starosta mal prečítať aj 

list p. Orla a neprečítal 

- starosta uviedol, že zápisnica menená nebola a nevidí dôvod, aby tento list čítal, ani aby čítal ďalší list, 

ktorý bol adresovaný na jeho meno 

- p. Anton Polák uviedol, že bol spáchaný trestný čin a starosta nekoná 

- Ing. Húšťava sa zaujímal, či budú pracovné porady verejné 

- starosta a p. Bílek uviedli, že porady vždy boli verejné 

 

 

ZÁVER 
 

Po schválení všetkých navrhnutých uznesení a vyčerpaní všetkých bodov programu starosta obce 

poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil. 

 



 

 

zapisovateľka:       

JUDr. Katarína Filová  

 

 

starosta obce:      prednosta obecného úradu: 

Ing. Branislav Vávra     Ing. Dalibor Holúbek 

 

 

 

 

overovatelia zápisnice: 

Ing. Peter Procházka     Mgr. Martin Damašek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


